

7月16日,北京。
中国民间对日索赔第一人童增在中国大饭店向记者出示了一份申请书的复印件。
在这份申请书上,童增以他名下的一家投资公司正式向国家海洋局海岛管理办公室提出申请,希望租用钓鱼岛及附属岛屿进行旅游开发。



中国民间对日索赔第一人 向国家申请租赁钓鱼岛

1 根据中国法律“我们可以租赁”

“钓鱼岛的风光非常美!而我们前段时间赞助过一个海洋风光摄影展,更激起了我们对于祖国海岛的这种心意。”童增告诉记者,钓鱼岛从国内法来讲属于无主岛,“那么根据中国的法律我们就可以租赁钓鱼岛”。

目前,根据国家海洋局、民政部、解放军总参谋部联合颁布的《无居民海岛保护与利用管理规定》,法人单位以及个人都可申请开发利用无居民海岛。

童增表示,他已经与中国海洋摄影协会达成合作意向,将一同组织前往钓鱼岛采风、旅游。中国海洋摄影协会秘书长曹彩霞女士也告诉记者,此前海洋协会曾得到过童增的支持,未来双方愿意继续合作,进行摄影、旅游资源开发等一系列活动。

童增曾于1991年起率先发起民间对日索赔活动,1996年发起大陆民间保钓行动。

2 申请从浙江或福建前往钓鱼岛航线

此外,童增也在同国家旅游局进行沟通,并申请从浙江舟山或福建厦门启程前往钓鱼岛的航线。

“申请航线需要具备很多的条件,我们正在拟一个租赁钓鱼岛的可行性报告。”据童增介绍,报告从财务管理、管理团队、经营模式、实际操作等多个方面对租赁经营钓鱼岛的可行性进行了探讨,并准备下一步提交。

虽然在童增看来,租赁开发钓鱼岛是一项纯经营性的活动,但事实上,开发钓鱼岛不仅具有经济价值,对于维护国家主权和保卫国家安全也有重要意义——一些海洋法专家认为,对有争议的海岛,既然中国拥有主权,就要在实际开发利用中显示中国的存在。

国家海洋局方面还未就童增申请租赁钓鱼岛一事作出回复。
据《法制周末》

环球小姐海南冠亚军出炉,惊着你没?

网友们大呼:重庆山东三强都能接受了

继7月6日重庆国际小姐冠亚军和7月10日环球比基尼小姐山东前三强遭网友狠批之后,环球小姐海南赛区冠亚军出炉后网友继续吐槽:真的跟不上现代审美的标准了。有的网友甚至对这两位的女性产生了质疑:“这到底是男是女?”

网友热议:

@三色娱乐:2012年环球小姐海南赛区的冠亚军,看来审美大潮真的变了?

@凤凰花开的小屋:难道是现代的审美标准变了,还是自己太落伍了,这绝对与重庆选美有得一拼!2012年环球小姐海南赛区的冠亚军。

@华西:我承认我看不懂她们的美丽……

@高新生活论坛:看了2012年环球小姐海南赛区的冠亚军,重庆山东三强我都能接受了!



重庆国际小姐增选

自国际小姐重庆赛区三强结果产生以来,在网络上产生了较大争议。昨日此事有了重要进展。“国际小姐”官方微博发表了关于增设重庆直选赛区的公告,表示将再次选出3名选手参加中国区决赛。该公告表示,媒体和部分网友对重庆赛区选出的前三强选手存在较大争议,为了感谢广大网友及地方媒体对于国际小姐的深切关注,响应公众热情,决定在全国首次增设重庆直选赛区。

之前选出来的三强怎么办?针对网友提问,“国际小姐”官方微博回复表示,直选赛区为增设赛区,不影响重庆赛区3位选手参加中国区总决赛。这意味着,重庆市将有6位选手参加第52届国际小姐中国大赛总决赛。

据《重庆晨报》

相关新闻

新闻追踪

驻俄领馆否认曾说交钱赎渔民

共有两艘渔船36人被扣,无人失踪

7月17日以来,国内外媒体密切关注“中国渔船在日本海俄罗斯专属经济区被扣,一名船员坠海失踪”。中国驻俄罗斯哈巴罗夫斯克总领馆昨日在其网站刊登了说明,作出澄清与回应。说明指出,有报道称“总领事孙立杰接受了采访”。事实上,中国驻哈巴罗夫斯克前任总领事孙立杰已于今年1月离任回国,并未

就此事接受过任何采访。

有报道称该领馆人员说“此次事件与先前的中国渔船进入俄罗斯海域被扣事件类似,或将像往常一样通过法律和经济手段来解决”、“将交钱赎渔民”。事实上,驻哈巴罗夫斯克总领馆未作此表态。

此前经中国驻俄外交机构证实,中国

两艘渔船15日和16日分别在俄远东滨海边疆区被扣,两艘渔船上共有36名中国渔民。

另据俄联邦安全总局东北海岸边防局称,某些媒体所说“有1名中国渔民坠海失踪”与事实不符。

中新

如厕超过5分钟 肛肠问题敲警钟

据悉,现代人生活节奏快,工作竞争压力大,做任何事都在“抢”时间,但遇上如厕困难,任凭着急上火,想快也快不起来。以为不是大问题,每次忍一忍就过去了,实在不行吃点泻药,帮助排便。直到排便周期越来越长,从前一天一次,现在三四天都难得有一次,每次都“咬牙切齿”努力半天,吃药也不管用了,才意识到要上医院检查,竟被查出是肛乳头瘤“堵门”。一直以为肛门口脱出的肉球是痔疮,原来并非想象的那么简单。

事实上,除了老年人因肠道新陈代谢功能减弱,肠道蠕动减慢,会出现如厕时间久一点之外,中青年只要排便时间超过5分钟,都不要掉以轻心。

郑州丰益肛肠医院专家建议,不要盲目吃泻药,出现排便困难及时到医院做超导光肛肠镜检查,找出致病原因,清除病灶,才能使如厕“这件小事”恢复到正常状态。平时多补充水分,多食高膳食纤维的食物,多食蔬菜水果,养成定时排便的习惯,不要久坐,必要时每小时应活动10分钟左右,不过于节俭,影响肠道蠕动而造成便秘、粪便干结。

痔疮老病号可报名 免费查病因

“拍片子”让患者自己看清病灶

“痔疮治了好多年,总是反复发作,这是什么原因呢?”近日,不少肛肠老病号纷纷致电0371-87503333询问肛肠病免费检查如何报名,并表示“怀疑”以前治疗又复发,是因为没找对病因所致。郑州丰益肛肠医院专家表示,肛肠病种类繁多,症状相似,容易出现误诊、漏诊。

通常心肺有毛病、颈肩腰痛等问题,上医院看病,医生通常都让患者“拍片子”,用先进的仪器来取代或弥补人眼所难以看到的体内部位和组织病灶。据悉,以往多采用视诊、指诊、蹲位检等传统方式检查的肛肠疾病,也能运用仪器“拍片子”。

“有些恶变并不可怕,可怕的是不能早期发现。”肛肠专家指出,许多发生在结肠或直肠的恶性病变,如果能早期诊断早期治疗,效果是非常令人满意的。

据了解,目前郑州丰益肛肠医院引进的超导光肛肠镜弥补了传统检查方式出现误诊漏诊的弊端,全程只需3分钟,可清晰洞察肠道内结构及病变组织,避免肠道黏膜损伤。对病灶部位进行图像采集,可放大病灶部位。现我省肛肠患者可拨打热线0371-87503333免费预约该项检查,院方特别强调,由于检查名额有限,报名人数激增,医院只能按照顺序,优先将名额提供给较早打进报名热线的患者。

健康速递

健康热线 **87503333**

本栏目由北京技术 医保、新农合定点医院
—— 郑州丰益肛肠医院提供技术支持

莫被肛周脓肿“凿出洞”

肛瘻多由肛周脓肿引发,当大便在肠内停留时间过长,变得又干又硬时,易对黏膜形成损害,损伤后若不及时处理,便构成脓肿。脓肿逐步向外扩张,“凿出”一个或多个“洞”穿出皮肤,便形成了肛瘻。

郑州丰益肛肠医院专家介绍,最初构成的肛瘻,流脓较多,有粪臭味,色黄而稠,有时有粪便流出;时间较久,则脓水渐少,呈间歇性流脓;过食辛辣和酒等刺激性食物时,脓水较多。此外,由于脓液不断浸渍肛周皮肤而引起瘙痒,有时可伴发肛周湿疹。肛门附近的瘻口由于炎症的反复刺激,出现乳头状突起或肉芽组织隆起,手摸到感觉是硬结。

因此郑州丰益肛肠医院专家建议,患上肛周脓肿后一定要及时就医检查,以免延误病情,脓液穿孔增多,增加治疗难度。